
2. zápočtová ṕısemka MB102
ŘEŠENÍ

A
celkem max 10 bod̊u

Př́ıklad 1. (6b) Vyšetřete pr̊uběh funkce

f(x) =
lnx2

x

(0.5b)Df = R \ {0}
(2b)f ′(x) = 2−lnx2

x2 , stacionárńı body [±e,±2
e ], (−∞,−e) klesaj́ıćı, (−e, 0)

rostoućı,(0, e) rostoućı, (e,∞) klesaj́ıćı

(2b)f ′′(x) = 2(lnx2−3)
x3 ), inflexńı body [±

√
e3,± 3√

e3
], (−∞,−

√
e3) konkávńı,

(−
√
e3, 0) konvexńı, (0,

√
e3) konkávńı, (

√
e3,∞) konvexńı

limx→0±
lnx2

x = ±∞, limx→∞±
lnx2

x = 0
(0.5b)asymptota bez směrnice x = 0, asymptota pro x → ±∞ je y = 0.

(1b)

Př́ıklad 2. (4b) Auto se přiblǐzuje k lampě veřejného osvětleńı rychlost́ı 20m/s,
lampa je vysoká 3m. Spoč́ıtejte jak rychle se měńı vzdálenost auta od horńı
části lampy ve chv́ıli, kdy je auto vzdáleno od lampy 5 metr̊u?
Odvoďte rovnici, dosaďte hodnoty (neńı třeba č́ıselně dopoč́ıtávat) a odpovězte
na otázku celou větou.
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Vzdálenost auta a horńı části lampy se v danou chv́ıli zmenšuje rychlost́ı
17, 15m/s.
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